

唐钱婷集齐链桥“拼图”

中国女子混接与美国队争未来

本报综合消息 布达佩斯短池游泳世锦赛的每一块奖牌都是“不完整的”，金、银、铜三枚奖牌拼在一起，才能构成布达佩斯城市地标塞切尼链桥的图案。

20岁的中国蛙泳名将唐钱婷不需要“求助”其他获奖运动员，自己就完成了三枚奖牌的拼接。

在世界泳联本赛季收官之战短池世锦赛上，唐钱婷夺得女子100米蛙泳冠军并刷新自己保持的亚洲纪录，她还在女子50米蛙泳比赛中摘银，与队友一起在女子4x100米混合泳接力中收获铜牌。

这其中，她在女子100米蛙泳项目上实现短池赛事四连冠，包括三站世界杯和短池世锦赛。最后的这枚金牌，让她戴上了象征短池赛季“大满贯”的“王冠”。

而女子50米蛙泳决赛中，此前三站世界杯也都保持全胜的她距离另一顶“王冠”只差一点点。摘得金牌的是伦敦奥运会冠军、立陶宛选手美露泰。

唐钱婷和美露泰今年在多哈长池世锦赛上曾有过近距离较量。当时唐钱婷赢得100米蛙泳冠军，美露泰摘得50米蛙泳金牌。转换到短池后，唐钱婷依然没有在50米距离上击败对手。

“对手非常强劲，很开心能跟她同场竞争。在她旁边游，很享受竞技体育带给我这种拼搏的快感。”唐钱婷说，

“结果在预料之中，仿佛时间地点又回到今年年初的多哈。那次我也是在她旁边游，跟这次一模一样。”

“赛后要去看看她的技术动作。我的50米成绩和100米前程成绩差不多，下次游50米我可能需要改变下技术动作。”

这是唐钱婷第三次到布达佩斯参赛。她说每次来都有新鲜的感觉，都有不同的惊喜。

“这次结局很完美，我集齐了这个链桥‘拼图’。”她说，“尤其是接力，我们在预赛中游到第二名，感觉从第二到第五名水平非常接近，决赛就和队友互相鼓励、放手一搏。”

这次女子4x100米混合泳接力项目，中国队派出的阵容是不折不扣的“青年军”。除唐钱婷外，还有20岁的钱心安、18岁的陈露颖和18岁的刘姝含。

“我在比完50米蛙泳后，下水放松了两圈，然后是颁奖仪式，紧接着就要再次上场比接力，时间非常紧张。我希望自己这一棒能像在个人赛中那样发挥，为队友创造空间。”唐钱婷回忆道，“我们第一次合作，每个人都很棒。”

巴黎奥运会该项目冠军美国队在决赛中派出丽根·史密斯、莉莉·金、格蕾琴·沃尔什和凯特·道格拉斯的全奥运冠军阵容，以绝对优势夺冠，3分40



秒41的成绩大幅提高了世界纪录，比中国队快了7秒多。游第一棒的史密斯还以54秒02打破女子100米仰泳的短池世界纪录。

“美国队三位女将(史密斯、沃尔什和道格拉斯)在这届赛事上创造了很多世界纪录，在一些细节上做得比我们好，我们需要向她们学习。”唐钱婷说，“但我们还年轻，展望洛杉矶奥运会，我

们有大好的未来。”

决赛中，游最后一棒自由泳的小将刘姝含顶住巨大压力，刷新了接力比赛中的个人最好成绩。“美国队让我认识到自己和国际顶尖运动员之间的差距。但我还年轻，成绩还会提升。”刘姝含说，“回去我们要好好研究，要找出自身不足，继续提高。竞技体育的魅力就是在不断学习中实现超越。”

乒超联赛第一阶段比赛落幕

八支球队晋级总决赛

本报综合消息 2024赛季中国乒乓球俱乐部超级联赛第一阶段比赛16日在长沙落幕，男团、女团各决出四支球队晋级总决赛。

当天的焦点战是樊振东所在的上海地产集团队对阵王楚钦领衔的山东魏桥·尚向运动队，两人都出任各自球队的第一单打。首盘双打比赛中，周启豪/黄友政为山东队先拔头筹。第二盘单打比赛由樊振东对阵王楚钦，两人在比赛中均有领先被追平的情况，但樊振东处理球更为合理，以3:1胜出，将大比分扳平。

第三盘单打比赛，山东队黄友政获胜，取得大比分2:1领先。之后樊振东再度登场，以3:0战胜周启豪，帮助上海队扳平大比分。决胜盘，王楚钦直落三局击败赵钊彦，山东队最终3:2险胜。

本场过后，山东魏桥·尚向运动队排名男团积分榜第二，上海地产集团队排

名第四，双双晋级总决赛。

王楚钦赛后表示，樊振东在比赛节奏、比分把控、关键分心理博弈等方面值得学习，自己需要在这些方面不断突破，团队每个人都很有战斗力，将在总决赛全力以赴，为俱乐部取得更好成绩。

黄石基地·华新队当天连胜两场，八连胜居男团榜首晋级。汕头明润队6胜2负，名列积分榜第三晋级。

黄石基地·华新队主教练林诗栋表示，此前的目标是进前四，拿到第一名算是惊喜，全队将团结一心打好总决赛。

当天上午，深圳大学队主将孙颖莎继续休赛，但球队仍以3:0完胜上海龙腾队。晋级女团总决赛的前四名球队为山东鲁能、深圳大学、上海龙腾、黄石基地·华新队。

根据赛程安排，总决赛将于2024年12月30日至2025年1月1日在上海举行。

布鲁克林篮网宣布：

崔永熙因伤病原因离队

本报综合消息 美职篮(NBA)布鲁克林篮网队16日宣布，中国球员崔永熙因伤病原因将离队，专注于恢复休养。

21岁的崔永熙今年9月与篮网队签下一份双向合同。本赛季，他为球队出战了5场NBA常规赛，场均出场2.1分钟，贡献0.6分和0.4个篮板。

在12日代表篮网NBA发展联盟附属球队长岛篮网队的比赛中，崔永熙在争抢篮板球时受伤，赛后被诊断为左膝前交叉韧带撕裂，赛季报销。

同时，由于篮网队在此前涉及主力球员施罗德的交易中从金州勇士队获得了双向球员比克曼并将其留队，根据NBA规定，每支球队最多只能拥有三名双向合同球员，因此篮网最终选择裁掉崔永熙。

崔永熙16日通过社交平台表达了对未来的期待。他写道：“现在可能要告别赛场一段时间了，等伤好了我依然会继续冲击NBA，直到燃尽自己最后一丝能量。”

乐享3D二十载

3500万元

年度大派奖

湖北专属

活动时间：2024年11月25日起

中国福利彩票

派奖活动基本规则

派奖时间	玩法	单注奖金(元)	派奖金额(元)	派奖期间单注奖金(元)	参与条件
2024年11月25日起至派奖资金派完为止	单选	1040	260	1300	单票满14元 单票满50元
	组选三	346	54	400	
	组选六	173	27	200	
派奖金额	3500万元	2D	104	26	130

特别提示：3D游戏实行限量投注，采取复式、胆拖等“包围”方式的，请避开高峰，理性投注。“三同号”(豹子号)不参与派奖。

福彩公益金广泛运用于：

- 扶老
- 助残
- 救孤
- 济困
- 补充社保基金
- 精准扶贫
- 教育助学
- 法律援助
- 红十字事业
- 救灾减灾
- 文化事业

扫描查看投注详情